

PROCES-VERBAL

Încheiat azi 31.01.2024;

Cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului Local Șirineasa, județul Vâlcea.

Ședința își desfășoară lucrările în sala conferințe din cadrul instituției primărie și consiliului local.

În urma apelului nominal, au răspuns prezenți la ședință următorii membri ai consiliului local: BÎZGAN GHEORGHE, MANDA ION-MĂDĂLIN, STĂNESCU CRISTINA-IOANA, TĂNASIE ION, STOICA ION, TRUȚĂ NICOLETA - RAMONA , CODREANU CONSTANTIN-ALIN, OLTEANU ION MARIAN, BANU ELENA, POPA CONSTANTIN – CĂTĂLIN și TĂRĂȘILĂ MARIA, astfel participă un număr de 11 consilieri din totalul de 11 consilieri în funcție.

În conformitate cu prevederile O.U.G nr.57/2019, privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, participă la ședință d-l Streinu Ion, primar și d-l Popescu Gh. Paul, secretar general al comunei.

D-l Stoica Ion, președinte de ședință, dă citire ordinii de zi:

- aprobarea proceselor-verbale al ședințelor anterioare (ordinară și extraordinară);
- proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare a serviciului public de salubritate din județul Vâlcea; - inițiator primar prin compartimentul administrativ;

-proiect de hotărâre privind neasumarea responsabilității U.A.T. Comuna Șirineasa, județul Vâlcea, cu privire la organizarea și derularea procedurilor de atribuire a contractelor pentru achiziția produselor și pentru derularea măsurilor educative aferente Programului pentru școli al României, pentru perioada 01 septembrie 2024 – 31 iulie 2029 pentru unitățile de învățământ de pe raza comunei Șirineasa, județul Vâlcea; - inițiator primar prin compartimentul achiziției publice, urbanism și resurse umane;

-proiect de hotărâre privind majorarea prin indexare cu rata inflației de 13,8% a taxei speciale de salubritate, în anul 2024, pentru persoanele fizice și juridice din comuna Șirineasa, județul Vâlcea; - inițiator primar prin compartimentul impozite și taxe locale;

-proiect de hotărâre privind stadiul de completare al registrului agricol; - inițiator primar prin compartimentul registrul agricol;

-proiect de hotărâre privind aprobarea Devizului General, reactualizat, referitor la obiectivul, „Extindere, reabilitare și dotare Cămin Cultural, Comuna Șirineasa, județul Vâlcea; - inițiator primar prin compartimentul contabilitate;

-proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședințe ale Consiliului Local Șirineasa, județul Vâlcea, pe o perioadă de 3 luni;

- Diverse;

În conformitate cu dispozițiile art.135 alin. 7, din O.U.G nr.57/2019, privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, se supune la vot ordinea de zi, se aprobă cu 11 voturi pentru.

La pct.1 al ordinii de zi, potrivit dispozițiilor art.138 alin. 15 din O.U.G nr.57/2019, privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, se supune la vot, procesul-verbal al ședințelor anterioare (ordinară și extraordinară, în urma exprimării

votului, se aprobă cu 11 voturi pentru, procesul verbal al ședinței ordinare din data de 27.12.2024, se aprobă cu 9 voturi pentru, 2 voturi abținere aparținând consilierilor locali, d-l Stoica Ion, în calitate de președinte ședință și d-na Truță Nicoleta-Ramona, procesul-verbal al ședinței extraordinare din data de 09.01.2024;

D-l Stoica Ion, președinte de ședință, corespunzător pct. 2 al ordinii de zi, propun înscrierea la cuvânt la proiectul de hotărâre, nefiind discuții, la acest proiect, dezbătut în ședința pe comisii, avizul comisiilor reunite fiind de admitere a proiectului de hotărâre așa cum a fost inițiat, supun la vot proiectul de hotărâre, în urma exprimării votului, se adoptă cu 11 voturi pentru.

D-l Stoica Ion, președinte de ședință, corespunzător pct.3 al ordinii de zi, propun înscrierea la cuvânt la proiectul de hotărâre, nefiind discuții, la acest proiect, dezbătut în ședința pe comisii, avizul comisiilor reunite fiind de admitere a proiectului de hotărâre așa cum a fost inițiat, supun la vot proiectul de hotărâre, în urma exprimării votului, se adoptă cu 11 voturi pentru.

D-l Stoica Ion, președinte de ședință, corespunzător pct. 5 al ordinii de zi, propun înscrierea la cuvânt la proiectul de hotărâre, nefiind discuții, la acest proiect, dezbătut în ședința pe comisii, avizul comisiilor reunite fiind de admitere a proiectului de hotărâre așa cum a fost inițiat, supun la vot proiectul de hotărâre, în urma exprimării votului, se adoptă cu 9 voturi pentru, 2 voturi abținere aparținând consilierilor locali, d-l Stoica Ion, în calitate de președinte ședință și d-na Truță Nicoleta-Ramona;

D-l Stoica Ion, președinte de ședință, corespunzător pct. 5 al ordinii de zi, propun înscrierea la cuvânt la proiectul de hotărâre, nefiind discuții, la acest proiect, dezbătut în ședința pe comisii, avizul comisiilor reunite fiind de admitere a proiectului de hotărâre așa cum a fost inițiat, supun la vot proiectul de hotărâre, în urma exprimării votului, se adoptă cu 11 voturi pentru.

D-l Stoica Ion, președinte de ședință, corespunzător pct. 6 al ordinii de zi, propun înscrierea la cuvânt la proiectul de hotărâre, nefiind discuții, la acest proiect, dezbătut în ședința pe comisii, avizul comisiilor reunite fiind de admitere a proiectului de hotărâre așa cum a fost inițiat, supun la vot proiectul de hotărâre, în urma exprimării votului, se adoptă cu 9 voturi pentru, 2 voturi abținere aparținând consilierilor locali, d-l Stoica Ion, în calitate de președinte ședință și d-na Truță Nicoleta-Ramona;

D-l Stoica Ion președinte de ședință, corespunzător pct.7, vă rog, propuneri pentru funcția de președinte de ședință, pentru următoarele trei luni.

D-na Stănescu Cristina-Ioana, consilier local, propun pe domnul Bîzgan Gheorghe, consilier local.

D-l Stoica Ion, președinte de ședință, ne mai fiind alte propuneri, supun la vot proiectul de hotărâre cu propunerea ca, d-l Bîzgan Gheorghe, să fie președinte de ședință pentru următoarele trei luni, în urma exprimării votului, se adoptă cu un număr de 10 voturi pentru, un vot abținere aparținând d-lui Bîzgan Gheorghe, consilier local.

D-l Stoica Ion, președinte de ședință, corespunzător pct. 8 al ordinii de zi, vă prezint adresa nr.2 din 25.01.2024, transmisă de satul Rîșnova, Raionul Criuleni, Republica Moldova, primită și înregistrată la instituția primărie sub nr.429 din 26.01.2024;

D-l Stoica Ion, președinte de ședință, propun înscrieri la cuvânt, pe seama acestei adrese.

D-l Streinu Ion, primar, înainte de primirea adresei, primarul satului respectiv m-a contactat telefonic, urmează să-l contactez și eu, după această prezentare, să vedem care vor fi pași de urmat, pentru o viitoare cooperare.

D-l Stoica Ion, președinte de ședință, în continuare vă prezint adresa transmisă de d-l Brenciu Constantin, din comuna Șirineasa, satul Ciorăști, județul Vâlcea, primită și înregistrată la instituția primărie sub nr.371 din 23.01.2024;

D-l Stoica Ion, președinte de ședință, propun înscrieri la cuvânt, pe seama acestei adrese, în sala de ședință fiind prezent, d-l Brenciu Constantin.

S-au derulat o serie întreagă de discuții, pe seama adresei în cauză, cu participarea directă a d-lui Brenciu Constantin.

D-l Stoica Ion, președinte de ședință, în urma discuțiilor ce au avut loc, ne mai fiind înscrieri la cuvânt, declar lucrările ședinței ordinare închise.

Președinte de ședință,

Ion STOICA

Secretar general comună,

jurist Paul Gh. POPESCU